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Відповідно до повноважень Житомирська районна військова 

адміністрація виносить на Ваш розгляд звіт про виконання Програми 

економічного і соціального розвитку Житомирського району на 2022 рік.  

Цей рік для всіх нас став роком важких випробувань, трагічних подій, 

які, на превеликий жаль, продовжуються і сьогодні. 

Зрозуміло, що в таких умовах збереження позитивних показників 

соціально-економічного розвитку району було непростим завданням, однак 

спільними діями з органами місцевого самоврядування району за підтримки 

депутатів районної ради вдалося забезпечити умови для функціонування 

економіки району  та підтримання соціальної сфери. 

 

Економічний розвиток 

У зв’язку із бойовими діями та воєнним станом в нашій країні 

економіка району отримала негативні наслідки для суб’єктів господарювання 

та пересічних мешканців району в цілому. 

Звітування здійснюється в режимі реального часу, в умовах відсутності 

повної статистичної інформації, тому підкреслимо основні заходи, які 

здійснені протягом 2022 року. 

 

Бюджет 

В 2022 році до загального фонду районного бюджету надійшло 330,6 

тис. гривень власних доходів (без врахування міжбюджетних трансфертів) 

при плані в сумі 280,0 тис. гривень, виконання становить 118,08 %, понад 

план одержано 50,6 тис. гривень  

До спеціального фонду районного бюджету (без урахування 

трансфертів) надійшло 294,6 тис. гривень, з них  плата за оренду майна 

бюджетних установ -  172,3 тис. гривень, плата за послуги, що надаються 

бюджетними установами, згідно з їх основною діяльністю 122,3 тис. грн. 

У зв’язку з введенням військового стану на території України було 

створено Програму надання матеріально-технічної допомоги підрозділам 

територіальної оборони на території Житомирського району (військова 

частина А7307) на 2022 рік. З районного бюджету на фінансування заходів 

даної Програми  виділено  100 тис. гривень.  

Протягом 2022 року, з метою матеріально-технічного забезпечення 

потреб особового складу підрозділів територіальної оборони, з місцевих 

бюджетів сільських, селищних, міських територіальних громад  на Програму 

спрямовано субвенцій  в сумі 8,2 млн. гривень, з них 5,4 млн. грн. до 

загального фонду,  до спеціального фонду - 2,8 млн. грн.  



2 

 

Найбільше коштів надійшло від  Глибочицької ТГ 6,6 млн. гривень, 

оскільки  військова частина (А7307) зареєстрована  на території громади та  

Оліївської ТГ - 200,0 тис. гривень. 

На Програму розвитку архівної справи та утримання комунальної 

установи "Трудовий архів" Житомирської районної ради на 2022 рік з 

місцевих бюджетів отримано субвенцій  210,0 тис. гривень, з них:  

- Новогуйвинської ТГ (50,0 тис. гривень); 

- Березівської  ТГ (40,0 тис. гривень); 

- Глибочицької ТГ (70,0 тис. гривень); 

- Тетерівської ТГ (50,0 тис. гривень). 

За 2022 рік з державного бюджету до районного бюджету надійшла 

субвенція на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на 

виконання їх повноважень в сумі 1,2 млн. гривень. 

Видатки районного бюджету 

У 2022 році районним бюджетом проведено видатків на загальну суму 

19,2 млн. гривень, з яких 16,3 млн. гривень склали видатки загального фонду 

та 2,9 млн. гривень – спеціального фонду.  

На виконання місцевих програм спрямовано 78,6% обсягу видатків 

загального фонду бюджету району, або 12,8 млн. грн. та  спеціального фонду 

- 2,8 млн. грн.,  в т.ч.: 

- Програму надання матеріально-технічної допомоги підрозділам 

територіальної оборони на території Житомирського району (військова 

частина А7307) на 2022 рік – 5,8 млн. грн. - кошти загального фонду та 2,9 

млн. грн. коштів спеціального фонду; 

- Програма про кошти для забезпечення виконання депутатських 

повноважень та порядок їх використання на 2021-2022 роки – 4,2 млн. грн.; 

- Програма розвитку архівної справи та утримання комунальної установи 

"Трудовий архів" Житомирської районної ради на 2022 рік - 1,1 млн. грн. – 

кошти загального фонду та 24,3 тис. грн. - кошти спеціального фонду; 

- Програма по забезпеченню здійснення Житомирською 

райдержадміністрацією повноважень, визначених законами України та 

делегованих Житомирською районною радою на 2022 рік – 1,1 млн. грн.; 

- Програма забезпечення відкритості в діяльності Житомирської 

районної ради та Житомирської районної державної адміністрації на 2022 

рік" –         438,0 тис. грн.; 

- Програма "Забезпечення медичного обстеження громадян 

Житомирського району, в зв’язку з призовом військовозобов’язаних до лав 

ЗСУ під час мобілізації на 2022 рік" – 100,0 тис. грн.; 

- Програма "Забезпечення обстеження громадян Житомирського району, 

для проходження приписки до призовної дільниці, призову на строкову 

службу та на навчальні збори у І кварталі 2022 року" – 47,1 тис. грн. 
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Підприємництво 

На території району здійснюють діяльність майже 73,5 тис. суб’єктів 

господарювання (платників податку). 

Податкові надходження до бюджетів усіх рівнів від діяльності 

суб’єктів малого і середнього підприємництва за 2022 рік становили 11,9 

млрд. грн. 

Відповідно до умов Програми релокації бізнесу на даний час 

переміщено або частково переміщено 4 підприємства на територію 

Житомирського району. 

 

Адміністративні послуги 

У районі функціонують 22 Центри надання адміністративних послуг та 

19 віддалених робочих місць (територіальних громадах району). 

У 2022 році розпочав роботу «Центр надання адміністративних послуг» 

у Потіївській сільській раді, яким вже надано 2010 адміністративних послуг. 

Протягом 2022 року працівниками ЦНАПів та віддалених робочих 

місць надано понад 115 тисяч адміністративних послуг, серед яких 

найзатребуванішими стали послуги для внутрішньо переміщених осіб 

внаслідок повномасштабної збройної агресії росії.  

 

Цифровізація 

Сформовано команду «цифрових лідерів» серед працівників 

Житомирської районної військової адміністрації та територіальних громад 

Житомирського району. 

Посадові особи Житомирської РВА, а також міських, селищних і 

сільських рад Житомирського району взяли участь у регіональному форумі 

«Житомирщина цифрова» за сприяння Міністерства цифрової трансформації 

України та організаційної підтримки Уряду Швеції та Програми розвитку 

ООН в Україні. 

В умовах повномасштабного вторгнення, враховуючи актуальність 

питання кібербезпеки, працівники Житомирської районної військової 

адміністрації та органів місцевого самоврядування Житомирського району 

регулярно брали участь в онлайн-навчаннях з основ кібербезпеки, метою 

чого було здобуття посадовими особами відповідних знань та вмінь у цій 

сфері. 

Також, впродовж 2022 року, для популяризації національної онлайн-

платформи з цифрової грамотності Дія.Цифрова освіта, відділом з цифрового 

розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації та організації діяльності 

центрів надання адміністративних послуг Житомирської 

райдержадміністрації було забезпечено залучення працівників Житомирської 

районної військової адміністрації та органів місцевого самоврядування 

Житомирського району до перегляду освітніх серіалів з метою опанування 

цифрових навичок, що підтверджується відповідними сертифікатами. 
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Сільське господарство 

В агропромисловому комплексі району у 2022 році відповідно до 

оперативних даних, зернові та зернобобові культури у всіх категоріях 

господарств району зібрані площі 182,1 тис. га. Всіма категоріями 

господарств вирощено: 861,5 тис. тонн зернових та зернобобових культур, 

153,1 тис. тонн соняшнику, 188,46 тис. тонн сої, 148,1 тис. цукрового буряку, 

63,8 тис. тонн ріпаку,  23,8 тис. тонн картоплі. 

У 2022 році за попередніми підрахунками вироблено у господарствах 

усіх категорій: 62,8 тис. тонн молока, 7,6 тис. тонн м’яса. 

В свою чергу кількість сільськогосподарський тварин в районі складає: 

- ВРХ – 20990 голів, в т.ч. корови 9356 (97,1%) до попереднього 

періоду минулого року; 

- свині – 25649 голів (124,6%)  до попереднього періоду минулого 

року; 

- птиця свійська – 336881 (103,7) до попереднього періоду минулого 

року. 

В аграрному секторі реалізовано 2  інвестиційних проєкти:  

- побудовано холодильник ФГ «Грасс Авеню» у Радомишльській 

територіальній громаді; 

- закуплено та встановлено системи посадкових ліній крапельного 

зрошення ФГ «Нікбері» у Черняхівській територіальній громаді. 

8 підприємств від Голландської овочевої компанії «NOVISEM» 

отримали 6,8 тонн насіння бобів кінських для посіву на площі 28 га; 

103 підприємств району отримало 102 тонн насіння кукурудзи, що дало 

змогу засіяти площу понад 7,5 тис. га. 

для посіву під урожай 2023 року надано 46 господарствам району 1,4 

тонн насіння ріпаку озимого, що дало змогу засіяти майже 610 га. 

Довідково: благодійну допомогу надали ТОВ «Монсанто Україна» 

 

Комунальна інфраструктура та альтернативна енергетика 

Станом на 01.01.2023 в Житомирському районі нараховується 664 

об’єкти, які пошкоджені внаслідок російської збройної агресії в т.ч. 26 

зруйнованих повністю. 

Найбільше пошкоджень зазнав житловий фонд – 75,5% від загальної 

кількості  (82 багатоквартирних будинків та 425 приватних 

домогосподарств). 

Крім того пошкоджено: (14 закладів охорони здоров’я; 16 об’єктів 

життєзабезпечення; 34 заклади освіти; 10 адмінбудівель; 2 мости та 81 - інші 

будівлі (6 закладів культури, 1 заклад спорту, 1 об’єкт критичної 

інфраструктури, 1 заклад соцзахисту, 5 промислових підприємств, 8 

військових об’єктів, 59 інших невійськових об’єктів). 
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За поточний рік відновлено 375 (56%) об’єктів, з них: (48 

багатоквартирних житлових будинків; 255 приватних житлових будинків; 12 

закладів загальної середньої освіти; 7 закладів дошкільної освіти; 8 закладів 

вищої та професійно-технічної освіти; 3 заклади культури; 13 закладів 

охорони здоров’я; 8 адміністративних будівель; 15 об’єктів 

життєзабезпечення; 1 будівля закладу спорту; 5 інших об’єктів). 

Відновлення відбувалось за кошти: 

- з резервного фонду області в сумі 20,8 млн. грн. (відновлено 129 

об’єктів); 

- з обласного бюджету в сумі 1,37 млн. грн (відновлено 6 об’єктів); 

- за кошти благодійних організацій, власні кошти громадян (відновлено 

153 об’єкти). 

За період 2022 року відділом містобудування та архітектури 

Житомирської райдержадміністрації видано: 154 будівельних паспортів 

забудови земельної ділянки, 25 містобудівних умов та обмежень для 

проєктування об’єкта будівництва, 12 паспортів прив’язки для провадження 

підприємницької діяльності, проведено 7 засідань архітектурно-містобудівної 

ради, на яких розглянуто79 детальних планів територій. 

Галузь дорожнього господарства 

Загалом протягом року було ліквідовано 149 тис. м
2
 ямкового ремонту 

доріг Житомирського району. 

Встановлено та замінено понад 40 шт. дорожніх знаків, що забезпечило 

належний рівень безпеки руху на дорозі. 

Нанесено 46,6 км дорожньої розмітки, проведено профілювання понад 

375,0 км доріг білощебеневого покриття, у тому числі 11,5 км – з додаванням 

нового матеріалу. 

Підготовка до осінньо-зимового періоду 

У 2022 році до осінньо-зимового періоду підготовлено 310 котелень. 

У житлових будинках відремонтовано 95 покрівель, 121 опалювальну 

систему та 97 систем холодного  водопостачання. 

У галузі водопровідно-каналізаційного господарства: 

замінено та відремонтовано 2,3 км інженерних мереж; 

підготовлено 61 водопровідних насосних станції; 

підготовлено 32 очисних насосних станції. 

Довідково: 

Прикро констатувати, що внаслідок ракетних ударів по 

електропідстанціях ПС 330 кВ «Житомирська» та «Лісова» відбулося 

руйнування без можливості відновлення трьох трансформаторів, 

потужностями 200 МВА, розподільчі пристрої, частково будівлі, споруди 

та комунікації. Втрачена потужність становить 48%. 

Заплановано протягом першого півріччя 2023 року замінити два 

пошкодженні трансформатори на ПС «Житомирська» та «Лісова». 

 

Ринок праці 
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Упродовж 2022 року членами робочої групи з питань легалізації 

виплати заробітної плати та зайнятості населення, працівниками 

райдержадміністрації разом із представниками територіальних громад було 

проведено роз’яснювальну роботу по легалізації трудових відносин у 89 

суб’єктів господарювання різних форм власності району. 

За сприяння Житомирського міського центру зайнятості та вакансій 

філії обласного центру зайнятості працевлаштовано 4807 осіб, що становить 

63% проти 2021 року. Внаслідок значного зменшення вакансій та вільних 

робочих місць ситуація на ринку праці залишається напруженою. Так, 

кількість запропонованих вакансій та вільних робочих місць в порівнянні з 

аналогічним періодом (2021 роком) зменшилась на 51,8% і становить 7,1 тис. 

одиниць. 

 

Соціальний захист населення 

Соціальний захист населення – одна з головних функцій держави, яка 

здійснюється завжди і за будь-яких умов на користь непрацездатних, осіб з 

інвалідністю, пенсіонерів, малозабезпечених, оскільки здебільшого 

представники саме цього прошарку населення потребують підтримки. 

З огляду вищезазначеного, в управлінні соціального захисту населення 

Житомирської районної державної адміністрації на постійному контролі 

стоїть питання забезпечення  соціальних гарантій та рівня життя населення 

своєчасними виплатами та допомогами населенню, які передбачені 

законодавством України.  

Станом на 01.01.2023 року на обліку в Управлінні перебуває 27155 

отримувачів державних соціальних допомог, з них: 

- допомога у зв’язку з вагітністю і пологами – 1406 осіб ; 

- допомога при усиновленні дитини – 262 особи; 

- допомога при народженні дитини – 7365 осіб; 

- допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування - 531 

особа; 

- допомога на дітей одиноким матерям – 1213 осіб; 

- тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухиляються сплати 

аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце проживання не 

відоме – 72 особи; 

- державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям – 3042 сім’ї; 

- допомога особі, яка доглядає за хворою дитиною  – 15 осіб; 

- державна соціальна допомога особам з інвалідністю з дитинства та 

дітям з інвалідністю – 5542 особи; 

- допомога на догляд (щомісячна грошова допомога особі, яка 

проживає разом з особою з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного 

розладу) – 635 осіб; 

- відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до 3 років 

«муніципальна няня» - 40 осіб. 



7 

 

-  тимчасова державна соціальна допомога непрацюючій особі, яка 

досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату 

– 2175 осіб. 

- компенсаційна виплата особі, яка здійснює догляд за особою з 

інвалідністю І групи або особою, яка досягла 80 років - 168 осіб; 

- допомога на дітей, які виховуються у багатодітних сім'ях – 2349 осіб; 

- соціальна допомога на дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, грошове забезпечення батькам-вихователям і 

прийомним батькам та грошове забезпечення патронатного вихователя на 

утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя – 84 сім’ї; 

- компенсація як фізичній особі, яка надає соціальні послуги – 1057 

осіб; 

- надання допомоги внутрішньо переміщеним особам – 1199 осіб. 

У 2022 році: 

- профінансовано виплат та допомог населенню на суму 782968,1 тис. 

грн; 

- відшкодовано житлових субсидій  29136 домогосподарствам на 

оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного 

побутового палива і скрапленого газу у грошовій формі на загальну суму 

240209,6 тис. грн. 

Станом на 01.01.2023 року 8520 домогосподарствам було нараховано 

пільги на житлово-комунальні послуги в сумі 73571,9 тис. грн., а також 

нарахована та виплачена компенсація на придбання твердого побутового 

палива та скрапленого газу  2808 домогосподарствам  на суму 6647.5 тис. 

грн. 

Управлінням соціального захисту населення Житомирської районної 

державної адміністрації в 2022 році було забезпечено: 

- 6 осіб з числа ветеранів війни та членів сімей загиблих санаторно 

курортним лікуванням на суму 95,6 тис. грн.; 

- 12 дітей з інвалідністю на суму 239,4  тис. грн., реабілітаційними 

послугами;  

- 113 осіб з інвалідністю загального захворювання та інвалідністю з 

дитинства санаторно курортними путівками на суму 1097,4 тис. грн; 

4 особам з числа осіб з інвалідністю внаслідок війни виплачено 

одноразову матеріальну допомогу  в сумі 1417,0 тис. грн. призначену 

рішенням міжвідомчої комісії утвореної Мінветеранів. 

За звітний період прийнято 1984 заяви щодо забезпечення осіб з 

інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій громадян 

технічними засобами реабілітації. 

Сформовано 30 справ для отримання компенсації за поховання осіб з 

інвалідністю внаслідок війни та учасників бойових дій відповідно до 

Порядку проведення безоплатного поховання померлих (загиблих) осіб, які 

мають особливі заслуги та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, 

учасників бойових дій, постраждалих учасників Революції Гідності і осіб з 
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інвалідністю внаслідок війни, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 28.10.2004 року № 1445 (зі змінами та доповненнями) та 

направлено до обласного центру по нарахуванню та здійсненню виплат. 

Нажаль від початку повномасштабної війни з якою прийшла російська 

федерація до України та станом на 01.01.2023 року в Житомирському районі  

кількість загиблих Захисників складає 301 військовослужбовець, в м. 

Житомир 102 військовослужбовця.   

Протягом 2022 року: 

- 153 особам встановлено статус «Особа з інвалідністю внаслідок 

війни»;  

- 502 особам статус «Член сім’ї загиблого» та «Член сім’ї загиблого 

Захисника та Захисниці України»; 

- 8 особам статус «Ветеран праці»; 

- 1 особі статус «Учасник війни»; 

На території Житомирського району станом на 01.01.2023 року 

зареєстровано 32595 внутрішньо переміщених осіб. Територіальними 

громадами  району було підготовлено 8521 місце для проживання ВПО, з них 

788 місць зайняті внутрішньо переміщеними особами. 

За сприяння  Мінсоцполітики   в рамках державної програми 

соціального житла Державною спеціалізованою фінансовою установою 

«Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» в 

Новоборівській селищній раді було придбано 6 квартир в яких тимчасово 

проживає 25 внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованих 

територій.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 березня 

2022 р. № 333 «Про затвердження Порядку компенсації витрат за тимчасове 

розміщення (перебування) внутрішньо переміщених осіб» щодо компенсації 

витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які 

перемістилися у період воєнного стану і не отримують щомісячної адресної 

допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на 

проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, кількість 

розміщених ВПО в Житомирському районі - 5714 осіб. Проведена 

компенсація витрат на проживання домогосподарствам в сумі 3 612,8 тис. 

грн. 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 

30.06.2021 № 696-р «Про затвердження розподілу обсягу субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на створення мережі 

спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього 

насильства та/або насильства за ознакою статі» в 2022 році на вказані цілі 

чотирьом територіальним громадам Житомирського району було виділено 

кошти в сумі 14397,8 тис. грн, а саме: 

- Березівській територіальній громаді – 9 303,4 тис. грн ; 

- Хорошівській територіальній громаді – 445,1 тис. грн ; 

- Курненській територіальній громаді – 273,3 тис. грн ; 
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- Романівській територіальній громаді – 4376 тис. грн.  

Створені мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які 

постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі 

відкриті та готові надавати відповідні послуги. 

Відповідно до обліку багатодітних сімей, в Житомирському районі 

рахувалося в 2022 році - 4575 сімей, в яких виховується 15841 дитина. 

У 2022 році управлінням соціального захисту населення Житомирської 

районної державної адміністрації було опрацьовано 3857 посвідчень батьків 

та дітей багатодітних сімей, з них: 

- посвідчень батьків багатодітних сімей - 1175 шт.;  

- дітей з багатодітних сімей - 2682 шт. 

Станом на 01.01.2023 року по Житомирському районі на обліку 

перебуває 8682 громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, з них: 

- 1 категорії –570 осіб 

- 2 категорії – 3401 особа 

- 3 категорії – 2352 особи 

- 4 категорії – 198 осіб 

- вдови – 199 осіб 

- Серія Г – 22 особи 

- Діти, постраждалі від Чорнобильської катастрофи – 1940 осіб. 

Обсяг фінансування видатків за бюджетною програмою «Соціальний 

захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи за        

2022 рік становив 20301,3 тис. грн., з них: 

 - за роботу на радіоактивно забруднених територіях та надання 

додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок аварій на ЧАЕС 

582 особам проведено доплату в сумі 4123,8 тис. грн. 

- 19 особам проведено виплату грошової компенсації на потерпілих 

дітей, які не харчуються в їдальнях навчальних закладах, а також за всі дні 

невідвідування ними навчальних закладів в сумі 6,2 тис. грн.  

- проведено виплату компенсації за пільгове забезпечення продуктами 

харчування 4089 особам в сумі 14479,0 тис. грн.  

- проведено виплату компенсації за шкоду заподіяну здоров’ю та 

допомоги на оздоровлення, у разі звільнення з роботи громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 1704 особам в сумі 367,5 

тис. грн. 

- 138 осіб скористалися оплатою санаторно-курортного лікування в 

сумі 1225,9 тис. грн. 

- 146 особам проведено виплату грошової компенсації замість 

санаторно-курортного лікування в сумі 98,9 тис. грн.   

Управлінням соціального захисту населення Житомирської районної 

державної адміністрації за період з 01.01.2022 по 01.12.2022 заключено 138 

договорів на санаторно-курортне лікування громадян, постраждалих 

внаслідок Чорнобильської катастрофи.  
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Направлено 249 запитів до санаторіїв щодо бронювання періоду 

санаторно-курортного лікування та отримано гарантійні листи на 278 осіб. 

За 2022 рік видано 107 посвідчень, які дають право на пільги 

громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

Одним із пріоритетних напрямків діяльності управління соціального 

захисту населення Житомирської районної державної адміністрації є і 

залишається забезпечення виконання державних програм із соціального 

захисту осіб, які потребують підтримки з боку держави. 

 

Охорона здоров’я населення 

Попри умови воєнного стану в галузі охорони здоров’я продовжувалася 

розбудова та розвиток матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я, 

зокрема 20.01.2022 року відкрито амбулаторію у селі Борщів Радомишльської 

територіальної громади.  

Лікарня №1 у м. Житомир отримала сучасне обладнання у відділення 

інтервенційної кардіології та реперфузійної терапії від Міністерства охорони 

здоров’я України для проведення мініінвазивних оперативних втручань та 

діагностики захворювань серцево-судинної системи. 

Коростишівська центральна районна лікарня ім. Д.І.Потєхіна отримала для 

дитячого та пологового відділень партію медичного обладнання та лікарських 

засобів від Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Чуднівська лікарня отримала сучасний ЛОР-комбайн німецького 

виробника для діагностики та лікування ЛОР-патологій усіх вікових груп 

населення. 

В нових критичних, напружених, екстремальних умовах  воєнного 

стану працюють всі сфери суспільства, включно зі сферою охорони здоров’я, 

де медичні працівники щодня демонструють приклади справжнього героїзму 

на робочому місці.  

Переважна більшість закладів охорони здоров’я району, що надають 

стаціонарну та екстрену допомогу, забезпечені резервними джерелами 

живлення (генераторами) та запасом пального на випадок відключення 

електроенергії. У медичних закладах сформовано запас медикаментів, медичних 

виробів, розхідних матеріалів, інфузійних розчинів тощо. Є чіткі механізми 

поповнення запасів та їх оновлення.  

З початку повномасштабних воєнних дій на території України, у закладах 

охорони здоров’я зросла потреба у стратегічних запасах крові, яка може бути 

використана на потреби поранених. Саме тому, протягом року у медичних 

закладах району здійснювався забір крові та її компонентів для потреб хворих та 

поранених військовослужбовців. Серед донорів люди різного віку та різних 

професій. 

Також, на території Житомирського району створені мобільні медичні 

бригади. Мобільні бригади створені і працюють за підтримки ГС «Коаліція за 

Вакцинацію» в рамках проєкту USAID «Розбудова стійкої системи громадського 

здоров’я» задля підвищення доступу населення віддалених населених пунктів до 
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вакцинації та інших медичних послуг, а також задля профілактики хвороб серед 

літніх людей. Для кожної бригади сформований графік виїздів. Послуги 

мобільної бригади безоплатні, тому скористатись ними можуть люди будь-якого 

віку, у тому числі діти та особи з числа переселенців. 

На території району вжито всіх необхідних заходів для підвищення 

відсотка вакцинованого населення у віці понад 60 років. Зокрема, 

напрацьовані маршрути виїздів мобільних бригад з вакцинації проти COVID 

– 19 безпосередньо до територіальних громад. Збільшено кількість 

реанімаційних ліжок/ліжок інтенсивної терапії в закладах охорони здоров’я, 

які визначені для надання допомоги хворим та пацієнтам з підозрою на 

COVID – 19. 

Також, закладами охорони здоров’я було проведено роботу щодо 

облаштування споруд цивільного захисту в закладах охорони здоров’я для 

забезпечення у разі необхідності можливості надання медичної допомоги. 

 

Освіта 

Дошкільна освіта 

Діяльність у галузі освіти спрямована на всебічний  розвиток людини 

як особистості та найвищої цінності суспільства, на створення умов для 

забезпечення рівного доступу громадян до якісної освіти, на реалізацію  

державних освітніх стандартів, створення безпечного освітнього середовища. 

На території Житомирського району функціонує 301 заклад дошкільної 

освіти, 18467 дітей охоплено дошкільною освітою. Війна внесла корективи в 

освітній процес, через військові дії на території України велика кількість 

дітей була змушена виїхати з окупованих територій. Наш район не є 

виключенням, із вищевказаної загальної кількості дітей 492 особи є 

внутрішньо переміщеними. 

Попри умови воєнного стану у 2022 році було відкрито новозбудований 

дитячий садок на 2 вікові групи у Миропільській громаді. Також, 

01.07.2022 року відбулось відкриття дитячої музично-хореографічної студії 

Березівського закладу дошкільної освіти (ясла-садочок) «Перлинка». 

Також, збільшено кількість інклюзивних груп у закладах дошкільної 

освіти та облаштовано сучасні ресурсні кімнати у дитячих садках. 

Задля безпеки дітей на території Житомирського району належним 

чином облаштовано 224 укриття. В закладах дошкільної освіти наявні 54 

тривожні кнопки, 31 заклад забезпечений відео спостереженням, в 29 

закладах наявна система оповіщення. Також, дошкільні заклади освіти 

забезпечені безперебійними джерелами живлення (генераторами) у кількості 

80 шт. 

Загальна середня освіта 

Функціонування освітньої галузі Житомирського району в 2022-2023 

році забезпечують 231 заклад загальної середньої освіти.  

Загальна кількість здобувачів освіти в закладах загальної середньої 

освіти становить 68864 учнів, з них 7197 осіб виїхали за межі країни. 
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В зв’язку з військовою агресією на територію Житомирського району 

прибули сім’ї з тимчасово окупованих територій. Станом на 31.12.2022 року, 

кількість дітей з числа внутрішньо-переміщених осіб, які навчаються в 

навчальних закладах становить 1073 осіб.  

На сьогодні на території району, налічується 221 укриття, що складає 

83,4%. Заклади освіти забезпечені генераторами у кількості 184 одиниці.  

Наразі, 94 заклади освіти працюють в очному режимі, дані заклади 

забезпечують навчальний процес для 15835 учнів, що складає 40,19%.  

22 заклади освіти працюють в дистанційній формі, в яких отримують знання 

3140 учнів, що складає 10,33%. 115 закладів освіти працюють у змішаному 

режимі за кількістю 49667 школярів, котрі отримують знання, що складає 

49,48%. 

Станом на 01.01.2023 року, 7317 педагогічних працівників надають 

освітні послуги на території Житомирського району. Слід зауважити те, що із 

загальної кількості 104 працівники виїхали за межі країни, а 67 педагогічних 

працівників мобілізовані.  

Задля безпечного перебування дітей під час освітнього процесу в 107 

закладах загальної середньої освіти району наявні тривожні кнопки, в 55 

закладах наявне відеоспостереження та в 70 закладах освіти наявна система 

оповіщення.  

В сьогоднішніх умовах одним із основних напрямів державної політики 

в галузі освіти є підтримка громадян України, які тимчасово або постійно 

проживають за кордоном, права на здобуття освіти, зокрема шляхом 

використання технологій дистанційного навчання, створення належних умов 

для здобуття високоякісної освіти дітей-сиріт, дітей позбавлених 

батьківського піклування та дітей, які потребують корекції розумового 

розвитку, соціальної адаптації. 

У новому Законі України «Про освіту»  зазначено, що інклюзивне 

навчання є забезпеченням права дитини на освіту, що базується на 

принципах недискримінації, врахування багатоманітності людини, 

ефективного залучення та включення до освітнього процесу всіх його 

учасників.  

Станом на 01.01.2023 року, на інклюзивному навчанні у закладах загальної 

середньої освіти перебуває 739 дітей, з них 34 дитини виїхало за межі 

України.  

Усі заклади освіти району забезпечені кваліфікованими психологами та 

соціальними педагогами, що здійснюють діагностичну, профілактичну, 

профорієнтаційну, консультативну, корекційно-розвивальну роботу з усіма 

учасниками освітнього процесу. 

Шкільні автобуси 

На сьогоднішній день в Житомирському районі триває робота у 

напрямі забезпечення рівного доступу до високоякісної загальної середньої 

освіти дітей, що проживають у сільській місцевості, шляхом виконання 

Програми «Шкільний автобус», затвердженої постановою Кабінету Міністрів 
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України від 31 січня 2007 року № 105. Загалом, в Житомирському районі, для 

здобувачів освіти, які проживають в сільській місцевості наявні 155 

автобусів, з них 55 транспортних засобів передано на потреби Збройних Сил 

України.  

Протягом 2022 року, за сприянням Житомирської обласної військової 

адміністрації та Міністерства закордонних справ Естонської Республіки 

шкільні автобуси отримали ще 5 громад району для забезпечення підвозу 

дітей до навчального закладу. Також 2 громади придбали шкільні автобуси за 

кошти місцевого бюджету. 

Цифрова освіта 

Незважаючи на війну, у 2022 році педагогічних працівників було 

забезпечено комп’ютерною технікою на 97%. 5425 педагогічних працівників 

пройшли підвищення рівня цифрової компетентності. 

72 заклади освіти активно впроваджують в роботу електронні журнали 

та щоденники. Також, освітній процес у дистанційній формі було 

забезпечено за допомогою платформ: GOOGLE CLASSROOM, ZOOM та 

GOOGLE MEET.  

80 закладів загальної середньої освіти підключені до Всеукраїнської школи 

онлайн.  

13 грудня голова Житомирської обласної військової адміністрації 

Віталій Бунечко урочисто передав чергову партію сучасних ноутбуків у 

кількості 1097 шт. для 90 навчальних закладів Житомирського району. 

Загальна сума коштів, використаних на придбання комп’ютерної техніки, 

становить майже 19 млн грн, у тому числі понад 13 млн грн – за рахунок 

державного бюджету, а понад 5,6 млн грн – співфінансування з місцевих 

бюджетів. 

За спільною ініціативою Міністерства освіти і науки України та 

Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні за підтримки першої леді Олени 

Зеленської була створена програма «Спільно до навчання». В результаті 

ініціативи, 45 опорних закладів середньої освіти із 26 територіальних громад 

району отримали по 3 тис. дол. у гривневому еквіваленті для задовільнення 

потреб закладів освіти та підтримки освітнього процесу для дітей в умовах 

обмежень та викликів через війну.  

В загальному, завдячуючи даній програмі територіальні громади 

Житомирського району отримали 135 тис. доларів для придбання 

необхідного обладнання. На отримані кошти для закладів було придбано 

джерела резервного живлення (генератори), фабрики друку, мультимедійне 

обладнання, інтерактивні дошки та проектори, спортивні обладнання. В 

деяких закладах профінансовано та проведено поточний ремонт, здійснено 

встановлення системи пожежної сигналізації. 

Зокрема, найбільша кількість опорних закладів середньої освіти, що 

отримали грошову допомогу знаходиться у Любарській (4 ЗЗСО) та 

Романівській (4 ЗЗСО) громадах Житомирського району.  

Позашкільна освіта 
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Незважаючи на повномасштабне вторгнення ворога на територію України 

в галузі освіти продовжувалася розбудова та розвиток матеріально-технічної бази 

закладів освіти. 01.09.2022 року у Миропільській громаді відкрито новий 

заклад позашкільної освіти КЗ «Миропільська ДЮСШ». 

 

Культура 

З метою забезпечення розвитку культури та мистецтва Житомирської 

області в Житомирському районі діє Програма сприяння культурно-

мистецького розвитку Житомирської області на 2022-2024 роки. 

В Житомирському районі забезпечується реалізація державної політики 

у сфері культури, туризму, охорони культурної спадщини. Здійснюється ряд 

стратегічних заходів, спрямованих на забезпечення розвитку галузі культури, 

покращення матеріально-технічного забезпечення, активного впровадження 

нових форм та методів роботи та залучення до творчого процесу всіх верств 

населення району. 

З метою надання мешканцям району культурно-дозвіллєвих послуг в 

районі функціонує 25 музеїв, 398 установ клубного типу, 304 бібліотеки, 2 

театри, 1 філармонія, 21 школа естетичного виховання (з яких 11 музичних 

шкіл, 8 мистецьких шкіл та 2 художні школи). 

08.08.2022 року, в смт. Брусилів відкрито музей українського 

художника, першого лауреата Всеукраїнської премії імені Івана Огієнка 

Олексія Макаренка. Заклад найменується як комунальний заклад 

Брусилівський музей «Дивосвіт Олексія Макаренка» Брусилівської селищної 

ради. Даний музей за профілем є історичним/меморіальним, у ньому 

представлено 305 предметів основного фонду, серед яких є творчі доробки 

митця в напрямку декоративно-прикладного мистецтва («платковізм» або 

«пелюстковізм»). 

Охорона об’єктів національної та культурної спадщини залишається 

одним із пріоритетних напрямків діяльності відділів культури об’єднаних 

територіальних громад та райдержадміністрації. На державному обліку у 

Житомирському районі знаходиться 1750 об’єктів  культурної спадщини, а 

саме: 467 об’єктів археології, 1017 об’єктів історії, 95 об’єктів 

монументального мистецтва, 160 об’єктів архітектури та містобудування, 7 

об’єктів садово-паркового мистецтва, 4 ландшафтні об’єкти. 

Що стосується творчого розвитку, слід зазначити, що на даний час в 

районі працює 1444 аматорських формувань, з яких 80 мають звання 

«народний» та 12 мають звання «зразковий». Наш район має найбільшу 

кількість колективів області, які мають звання «зразковий», «народний», які 

протягом року презентували свою творчість на конкурсах, фестивалях різних 

рівнів, отримуючи призові місця. 

Також, у районі є видатні художники та майстри народного мистецтва, 

які мають відповідні посвідчення. Наразі, їх чисельність складає 380 осіб, з 

яких 3 мають звання «народний» та 16 мають звання «заслужений». Жоден 
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захід, жодна обласна виставка не проходить без участі творців-ремісників 

Житомирського району. 

Від початку повномасштабного російського вторгнення заклади 

культури не тільки не припиняли своєї діяльності, а й стали важливою 

складовою волонтерського руху, облаштованими прихистками, центрами 

волонтерства та допомоги. На території громад Житомирського району було 

проведено численні благодійні заходи на підтримку Збройних сил України: 

благодійні концерти, на яких були зібрані кошти та спрямовані на закупівлю 

потрібних речей для ЗСУ, проводились численні благодійні акції та збори 

продуктів харчування, засобів гігієни та теплих речей для воїнів, благодійні 

виставки та ярмарки. 

За період 2022 року в установах клубного типу, котрі розміщуються на 

території Житомирського району, було проведено 11981 культурно-масовий 

захід, в тому числі тематичні концерти та вечори із загальною кількістю 

відвідувачів понад 616335 осіб. Дані заходи було приурочено відзначенню 

державних свят, календарних, видатних та пам’ятних дат в історії України, 

Житомирщини та Житомирського району, а саме: до Дня Соборності та 

Свободи України, до 104-ої річниці бою під Крутами, Дня пам’яті та 

примирення та Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Дня 

пам’яті жертв політичних репресій, Дня Конституції України, Дня 

Української Державності, Дня Молоді, Дня Державного Прапора України, 

Дня Незалежності України, Дня Знань, Дня фізичної культури та спорту, Дня 

туризму в Україні, Дня пам’яті трагедії Бабиного Яру, Дня захисника та 

захисниць України, Дня гідності та свободи, Дня пам’яті жертв Голодоморів. 

 Також, з нагоди тематичних свят, пам’ятних дат та важливих подій 

було проведено нагородження кандидатів із територіальних громад району за 

досягнення згідно компетенцій, а саме: до Дня вчителя, Дня працівників 

культури, Дня фізичної культури та спорту, Дня туризму в Україні. 

 

Фізична культура і спорт 

Робота щодо розвитку фізичної культури і спорту у звітному періоді 

здійснювалася відповідно до Закону України «Про фізичну культуру і спорт» 

від 24 грудня 1993 року та ряду чинних документів. Зокрема, виконання 

заходів програми економічного і соціального розвитку Житомирської області 

та району у сфері розвитку фізичної культури та спорту й забезпечення 

здорового способу життя здійснюється згідно прийнятої цільової програми 

затвердженої рішенням обласної ради від 24.12.2020 № 22 «Обласна 

комплексна програма розвитку фізичної культури і спорту на 2021-2024 

роки». 

Питання розвитку фізичної культури та спорту на території 

Житомирського району постійно піднімається на апаратних нарадах у 

міських, селищних, сільських радах, у виконавчих комітетах, при проведенні 

семінарів та методичних об’єднаннях з вчителями фізичної культури закладів 

загальної середньої освіти (ЗЗСО) громад та тренерами-викладачами дитячо-
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юнацьких спортивних шкіл району. Впродовж року обговорювались питання 

удосконалення тренерської роботи, ефективності використання бюджетних 

коштів, підвищення показників з видів спорту, а також рівня організації 

змагань і підсумки участі в місцевих, обласних та Всеукраїнських змаганнях. 

Спортивно-масова і фізкультурна робота в територіальних громадах 

проводиться при сприянні структурних підрозділів, що опікуються 

питаннями фізичної культури та спорту у міських/ селищних/ сільських 

радах та дитячо-юнацьких спортивних шкіл. Фізично-оздоровча робота не є 

виключенням у закладах загальної середньої освіти, закладах дошкільної 

освіти та закладах позашкільної освіти району. 

З метою ефективності проведення фізкультурно-оздоровчої та 

спортивної діяльності, пропаганди здорового способу життя серед жителів 

територіальних громад району, у 2022 році було проведено ряд спортивних 

заходів із залученням місцевих жителів та активної молоді, спортивних 

команд та гравців. Фізкультурно-оздоровча діяльність на території району 

перебуває в задовільному стані, проводиться оздоровча рухова активність 

для жителів громад: міні-футболи, благодійні турніри, спортивні ігри, 

поєдинки та змагання. 

У зв’язку з військовим станом та  карантинними обмеженнями все ж 

зменшилась кількість спортивних масових заходів в порівнянні з минулими 

роками, натомість додатково було впроваджено нову форму роботи – онлайн 

– руханки та змагання. 

За ініціативи Офісу Президента України щодо розвитку фізичної 

культури та спорту, популяризації соціального проєкту «Активні парки – 

локації здорової України», який входить до загальнонаціональної програми 

Президента України «Здорова Україна», на території Житомирського району 

функціонує 26 активних парків, з метою вільного доступу для занять спортом 

для місцевих громадян та залучення різних груп населення до оздоровчої 

рухової активності у місцях масового відпочинку. В результаті даної 

ініціативи, учасникам проєкту було передано спортивний інвентар для занять 

на локаціях, а саме: спортивні сумки, тренувальні петлі, футбольні м’ячі, 

пластикові кулі, еластичні міні-резинки, стрічки-еспандери, бумеранги та ін. 

Станом на 01.01.2023 року, в Житомирському районі функціонує 23 

дитячо-юнацькі спортивні школи, що розвивають здібності вихованців в 

обраному виді спорту, створюють умови для виховання, фізичного розвитку, 

повноцінного оздоровлення, змістовного відпочинку і дозвілля дітей та 

молоді, самореалізації, набуття навичок здорового способу життя, підготовки 

спортивного резерву для збірних команд України. 

З 01.09.2022 року почала діяльність Миропільська ДЮСШ утворена 

рішенням сесії Миропільської селищної ради № 22 від 25.08.2022 року. 

Заклад налічує 5 спортивних відділень за напрямами: волейбол, баскетбол, 

футбол, бокс та настільний тенісу. Школу відвідують 218 вихованців. 

Працює 5 тренерів. ДЮСШ працює на базі двох спортивних зал закладів 
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загальної середньої освіти. Протягом півріччя проводилися товариські 

зустрічі з вихованцями ДЮСШ інших громад області. 

В межах району функціонують 16 осередків всеукраїнських федерацій 

з олімпійських видів спорту. Основні осередки зосереджені у наступних 

громадах: 

- Коростишівська (2 осередки); 

- Попільнянська (1 осередок); 

- Пулинська (2 осередки); 

- Радомишльська (1 осередок); 

- Романівська (1 осередок); 

- Житомирська (8 осередків). 

Станом на 01.01.2023 членами осередків з відповідних видів спорту є 

2218 осіб. Найбільш популярними видами спорту є футбол, легка атлетика та 

плавання.  

Що стосується питань неолімпійських видів спорту, варто зауважити 

те, що в межах району функціонують 14 осередків всеукраїнських федерацій 

з неолімпійських видів спорту. Основні осередки зосереджені у 

Коростишівській (3), Радомишльській (2) та Житомирській (9) територіальній 

громаді. 

У 2022 році було забезпечено досягнення передових позицій у 

спортивних заходах за участю спортсменів Житомирського району в 

обласних та всеукраїнських змаганнях.   

За підсумками 2021-2022 років команда ФК «Пулини» (Пулинська ТГ) 

стала «срібним» призером відкритого чемпіонату м. Житомира у другому 

девізіоні, що дало їй можливість перейти у вищий – 1-й девізіон.  

Також, 1 жовтня 2022 року на стадіоні «Колос»  КУ «ДЮСШ» 

Пулинської  селищної ради  відбувся  10-й традиційний футбольний турнір, 

присвячений пам’яті депутата обласної ради, лікаря – хірурга Павла Воєводи. 

Серед трьох команд медиків з Житомира, Новограда-Волинського, команда 

Пулинської ТГ посіла друге місце. 

На базі Стрибізького ліцею Курненської ТГ проходив І Чемпіонат 

області з пішохідного туризму серед працівників освіти в закритих 

приміщеннях. Збірна команда освітян Курненської громади виборола в цих 

змаганнях І місце. 

Протягом 2022 року спортсмени  Хорошівської  ДЮСШ брали участь в 

Чемпіонатах Житомирської області з кікбоксингу, боксу, настільного тенісу, 

спортивної аеробіки, футболу, фрі-файту, шахів. Також, спортсмени брали 

участь у чемпіонаті  області з боксу (м. Коростень), де здобули 1 золоту та 5 

бронзових медалей, Чемпіонаті України з фрі-файту в м. Хмельницький, де 

посіли два 2-их місця та одне 3-тє місце.   

Цього року вихованці Чуднівської дитячо-юнацької спортивної школи 

показали високі результати на змаганнях усіх рівнів, які проходили у 

Кам'янці-Подільському, Івано-Франківську, Луцьку, Костополі, Запоріжжі. 
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За результатами змагань зайняли 19 призових місць, 6 з яких – перших, 7 - 

других, 6 - третіх.  

Деякі вихованці Чуднівської ДЮСШ є кандидатами у майстри спорту 

та входять до збірної команди України, зокрема легкоатлети Олександр 

Лівкович та  Дар’я Козачок, яка є багаторазовою чемпіонкою України з 

штовхання ядра та метання диску. Футболістів Назара Іващенка та Андрія 

Заброцького відзначено на обласному турнірі з футболу серед дітей 2012-

2013 р.н. «OPEN TALANT CUP». Рейтинг Чуднівської ДЮСШ підтримують і 

вихованці греко-римської боротьби, зокрема Максим Приходченко та 

Олексій Ломакін. 

Що стосується результатів виступів спортсменів області та району на 

чемпіонатах світу і Європи, інших головних міжнародних змаганнях, слід 

виділити Радомишльську ДЮСШ та її вихованців серед олімпійських видів 

спорту (16 спортсменів з призовими місцями) та неолімпійських (8 

спортсменів з призовими місцями). 5 спортсменів виконали нормативи та 

здобули звання кандидатів в майстри спорту України. 

Національно-патріотичне виховання 

Особлива увага приділяється національно-патріотичному вихованню 

дітей та підлітків і молоді району задля формування у молодого покоління 

високої патріотичної свідомості, почуття вірності, любові до Батьківщини, 

турботи про благо свого народу, готовності до виконання громадянського і 

конституційного обов’язку із захисту національних інтересів, цілісності, 

незалежності України, сприяння становленню її як правової, демократичної, 

соціальної держави. Саме тому, проводиться робота по заохоченню молоді 

шляхом створення молодіжних рад та об’єднань, спрямованих на 

забезпечення умов для творчого зростання та духовного збагачення на 

кращих зразках української культури. 

Заклади загальної середньої освіти та заклади культури неодноразово 

проводять уроки патріотичного виховання та мужності, героїко-патріотичні 

читання, читацькі конференції, патріотичні заходи та мітинги, долучаючи 

активну молодь та дітей для виготовлення малюнків, привітальних листівок 

та оберегів для відправлення українським бійцям на фронт. 

З нагоди пам’ятних дат в громадах проводяться зустрічі з учасниками 

бойових дій, котрі діляться своїми спогадами про воєнні будні, прививаючи 

молоді патріотичний дух. На таких зустрічах учасники отримують практичні 

навички збору автомата та мають можливість ближче ознайомитись із 

деякими прикладами військової амуніції, різновидами зброї та боєприпасів. 

 

Захист прав та інтересів дітей 

Незважаючи на всі виклики воєнного часу, система захисту прав дітей 

в районі вистояла та продовжує активно діяти, функціонує 32 служби у 

справах дітей. 
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Одним із пріоритетних напрямків роботи служб у справах дітей є 

забезпечення права дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування на виховання в сімейному оточенні.  

У 2022 році на території Житомирського району функціонує 45 

прийомних сімей та 25 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховується 

252 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Протягом 2022 року: влаштовано 35 дітей в дитячі будинки сімейного 

типу та 14 дітей в прийомні сім’ї. 

Створена - 1 прийомна сім’я на території Оліївської ТГ. 

1 дитячий будинок сімейного типу родини (Станишівська ТГ) 

перейшов в статус - прийомної сім’ї. 

1 прийомна сім’я (Брусилівська ТГ) перейшла в статус - дитячого 

будинку сімейного типу. 

З початку військових дій частина сімей з дітьми перемістилися за межі 

України. На кінець 2022 року продовжують перебувати: 8 дитячих будинків 

сімейного типу та 11 прийомних сімей, з якими спеціалісти служби у справах 

дітей Житомирської райдержадміністрації постійно підтримують зв'язок.  

У 5 Дитячих будинках сімейного типу та 1 прийомну сім’ю тимчасово 

було влаштовано 14 дітей, залишених без батьківського виховання, які 

перебували в КУ «Обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей 

«Сонячний дім». 

Дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім’ям, які 

проживають на території Житомирського району надавалася гуманітарна 

допомога від гуманітарних організацій: фундація Олени Зеленської, дитячий 

фонд ООН (ЮНІСЕФ), благодійний фонд «Лумос». 

Благодійною організацією "Благодійний фонд "МаріМаш" було надано 

230 новорічних подарункових наборів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного 

типу та прийомних сім’ях на території Житомирського району. 

Протягом 2022 року працівниками служби проведено 75 рейдів, 

обстежено умови проживання: 17 дитячих будинків сімейного типу та 34 

прийомних сімей.  

Управління соціального захисту населення райдержадміністрації 

здійснює своєчасне призначення і виплату державної соціальної допомоги на 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування дитячим 

будинкам сімейного типу та прийомним сім’ям. Заборгованості по виплаті 

державної соціальної допомоги та грошового забезпечення батькам-

вихователям  немає. 

На кінець 2022 року на місцевому та регіональному обліку з 

усиновлення перебуває 227 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування. Впродовж 2022 року на місцевий облік з усиновлення поставлено 

49 дітей, 22 дитини, що перебувають на обліку з усиновлення, мають 

інвалідність.  
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В Єдиному електронному банку даних дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, службою у справах дітей райдержадміністрації  

проводиться моніторинг щодо якості та достовірності внесеної інформації та 

згідно графіку проводиться поновлення інформації щодо перебування та 

влаштування дітей, які перебувають на обліку з усиновлення. 

Впродовж 2022 року усиновлено 5 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, з них: 4 дитини - громадянами України, 1 дитина -

іноземними громадянами. 

На території Житомирського району проживає 125 усиновлених дітей, 

які виховуються у 105 сім'ях.  

Протягом 2022 року було обстежено умови проживання 46 сімей, в 

яких виховуються 54 усиновлених дитини. За результатами обстеження 

складено відповідні звіти про умови проживання та виховання усиновлених 

дітей. 

На кінець 2022 року на обліку кандидатів в усиновлювачі у службі у 

справах дітей Житомирської райдержадміністрації  перебуває 6 подружніх 

пар та одна одинока громадянка. Впродовж 2022 року шість подружніх пар 

пройшли курс підготовки з питань виховання дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування та отримали рекомендації в 

Житомирському обласному центрі соціальних служб. Усім подружнім парам 

службою у справах дітей Житомирської райдержадміністрації видано 

висновки про можливість бути усиновлювачами та інформацію занесено до 

ЄІАС «Діти», ще 7 подружніх пар чекають на проходження навчання.  

У 2022 році громадяни України вперше мали змогу отримати  

консультацію щодо процедури усиновлення дитини через Єдиний державний 

вебпортал електронних послуг та інтегровані з ним інформаційні системи 

Мінсоцполітики, наразі таких звернень було три. В телефонному режимі 

заявникам було  роз’яснено процедуру усиновлення, правові наслідки 

усиновлення, як для дитини, так і для усиновлювача, права і обов’язки 

усиновлювачів, порядок здійснення нагляду за умовами проживання і 

виховання усиновленої дитини, як на території України, так і за її межами та 

контролю за цільовим використанням допомоги при усиновленні дитини. 

Впродовж 2022 року у зв’язку з усиновленням дітей, знято з обліку 

кандидатів в усиновлювачі три подружні пари і одну одиноку громадянку.  

На постійній основі кандидатам в усиновлювачі надається повна та 

достовірна інформація про дітей, які перебувають на місцевому обліку з 

усиновлення. 

Впродовж 2022 року збільшилася кількість звернень громадян України, 

які виявили бажання усиновити дитину (дітей) дружини /чоловіка – 

(усиновлення дітей, які проживають з одним із батьків і усиновлені вітчимом 

(мачухою), таких усиновлень у 2022 році було 7. 

Протягом 2022 року працівниками служби у справах дітей 

Житомирської райдержадміністрації прийнято участь у 25 судових 

засіданнях по 15 судовим справам щодо усиновлення дітей.   
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Протягом 2022 року було проведено 6 засідань комісії з питань захисту 

прав дитини Житомирської райдержадміністрації. 

У 2022 році служба у справах дітей райдержадміністрації 

продовжувалась  робота в ЄІАС «Діти». Спеціалістами служби у справах 

дітей райдержадміністрації проводився щоденний моніторинг щодо 

кількісного та якісного наповнення  інформацією про дітей, які перебувають 

на обліку. 

 

Створення безпечного середовища 

Попри введення воєнного стану було продовжено будівництво очисних 

споруд господарсько-побутових стоків в смт Миропіль, що дасть можливість 

поліпшити стан довкілля в регіоні. 

Створено нові об’єкти природно-заповідного фонду місцевого значення 

орієнтовною площею 250 га.  

Довідково: 

Ландшафтний заказник місцевого значення «Любарський» площею 

159,2611 га. Ландшафтна територія заказника – це верхів`я річки Случ та 

прилеглі ділянки заплави та Ландшафтний заказник місцевого значення 

«Трощанський» площею – 90,7389 га. Місцезнаходження  Вільшанська 

сільська рада. 

Зі здобутків варто відмітити, що протягом 2022 року було оновлено 

регіональну екологічну мережу та вперше затверджено місцеві схеми 

формування екологічної мережі Житомирського  району. 

На виконання програми Президента «Масштабне залісення України» 

спільно з органами місцевого самоврядування ідентифіковано 1244 га 

самозаліснених земель, з яких 29 га передано в постійне користування 

лісогосподарським підприємствам. 

На території району з початку повномасштабного вторгнення 

російської федерації не зафіксовано пошкодження об’єктів у сфері 

поводження з відходами.  


